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Vizsga, Matematika I, 2013.jan.16. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Aléiras:

1. Beugro feladatok (otbol legalabb harom helyes megoldas szukseges) 5 x 2 pont.

e Ird fel a P(1,5,3) ponton atmeno, © = [—2, 4, 1] iranyvektoru egyenes parametrikus egyenletet!
ri)=r,+t-vV
Z)= (1,53)+ b (~Lb1) = (1-2, 5443 +4)

® U = [2, 1,0], Uy = [—2,0, 1], U3 = [3, 1,0] Mennyi (171'521_)3)?
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e Szamold kit 55t = L 43 ¢ 3+20 — 42+6(‘2+4E == L 14
Jaxi 342 E 3ry2* 13 -1

e Szamold ki a kovetkezo fuggveny z szerinti derivaltjat! f(z) = In(3z)

| i /1 | ~4
n(1:)) = n(B):3 = 453 =5

e Ird fel az alabbi fuggveny elsorendu Taylor polinomat (linearis kozeliteset) az z = 0 pont korul!

F(z) = et ‘ F(O) - Q2~D+4 =QA= 0
fo)=4""7 flo)="2=2e

Flx) T, (x)= o) +fo)x =0+ 2eXx




2 (1+1+1+1+2+2+2 pont)
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e Mennyi 3v; + 2057

3’[2‘/"3] +2-(-341] = L6 S1 9] +[-6,2,21 =
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e Mennyi 7; X Uy7 4134
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TNy (L) A ()43 (S ) = -

e Meroleges-e Uy es 757 Miert?
Nom  mevt vV, =-2 %0

e Egy sikba esik-e 7y, Uy es U37 Miert?
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e Mekkora a ©; es 7, vektorok altal bezart szog koszinusza?
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3.(5+(3+1+1) pont)

e Oldd meg a Gaués—elimigé,cié segitségével a kovetkezd egyenletrendszert! Ellenorizd az eredmenyt!
r+y+z2=206
20 4+y—2z=4
~r—y+2z=0
A A A4 e [ sl=Tl [ 4 43: 63
g 1 A 4| ——— |0 T 72,7
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e Legyen f(z) = €% +2. n(y-2)
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4.(3 x 2 +(2+2) pont) Szamold ki a kovetkezo fuggvenyck derivaltjait!
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